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Esterometro¹

Dichiarazione OSS e versamento

Comunicazione Intrastat mensile

Comunicazione Intrastat trimestrali

Versamento imposta di bollo 
FE – trimestrale ²

Dichiarazione IVA

Modello IVA TR

Comunicazione dati liquidazioni  
periodiche IVA

Trasmissione CU relative a dich.  
precomp. e consegna CU e CUPE 
alla controparte

Trasmissione CU reddito lavoro 
autonomo 3

Dichiarazione modello 770 e 
trasmissione telematica CU (NON 
relative a dich. precomp.) 

IRPEF – IRES – IRAP 
Versamento saldo e acconti 
soggetti esercizio solare

IRPEF – IRES – IRAP 
Dichiarazione 
soggetti esercizio solare

Versamento IMU

Acconto IVA
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Entro il 25 del mese successivo al periodo di riferimento

Entro il 25 del mese successivo al trimestre di riferimento

30/4

31/3

3/6 30/9 1/1228/2 (4°trim. 2024)

31/1 (4°trim. 2024) 30/4 31/7 31/10

¹ Operazioni attive: 12 giorni dalla data di effettuazione dell’operazione o entro il 15 del mese successivo in caso di 
fattura differita; Operazioni passive: entro il 15 del mese successivo a quello del ricevimento dei documenti comprovanti 
l’operazione o di effettuazione dell’operazione.

² Se l’importo dovuto per il 1° trim. non supera € 5.000, il versamento può essere eseguito entro il 30/9; Se l’importo 
dovuto complessivamente per il 1° ed il 2° trim. non supera € 5.000, il versamento può essere eseguito entro il 1/12.
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ROADMAP FISCALE 2025
Tax compliance Schema di sintesi di alcune delle principali scadenze fiscali del 2025
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!NEW

3 Dall'anno d'imposta 2024 per quanto riguarda i percipienti in regime forfettario o di vantaggio viene meno l’obbligo di 
compilazione del modello CU.
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